



SINDIKAT POLICIJE HRVATSKE

Bužanova 4. Zagreb. OIB 26439251742 T 01/2333 138. 01/2333 139 F 01/2333 140
www.sindikatpolicije.hr. e-mail: sph@sindikatpolicije.hr

Zagreb, 14. srpnja 2020.
Ur. broj: 401/20.

MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA RH
n/r pomoćnika ministra g. Ante Delipetra

PREDMET: COVID-19 – korekcija obračuna plaće
- nova uputa, traži se;

Poštovani,

povodom novih okolnosti koje su se pojavile s izbijanjem pandemije koronavirusa dana 17. travnja 2020. godine Ministarstvu unutarnjih poslova uputili smo dopis Ur. broj 224/20. kojim smo zatražili usklađivanje vođenja evidencije nemogućnosti prisutnosti djelatnika na radu zbog određene mjere samoizolacije, a u skladu s mišljenjem Ministarstva rada i mirovinskog sustava.

Temeljem našeg zahtjeva Ministarstvo unutarnjih poslova je dopisom od 3. travnja prema svim policijskim upravama i ustrojstvenim jedinicama poslalo uputu Ur. broj: 511-01-157-20-9 u kojoj je naglašeno kako svi djelatnici koji posjeduju potvrdu o privremenoj nesposobnosti za rad, odnosno doznake nadležnog liječnika, ostvaruju pravo na naknadu plaće po osnovi bolovanja te je dana uputa o načinu evidentiranja izostanka tj. nemogućnosti dolaska na posao zbog određena mjere samoizolacije zaposlenika. Nakon navedenog, sve ustrojstvene jedinice trebale su evidentirati navedene okolnosti prema Mišljenju Ministarstva rada i mirovinskog sustava i uputi Ministarstva unutarnjih poslova.

Međutim, javio nam se određeni broj djelatnika kojima nemogućnost dolaska na rad zbog određene mjere samoizolacije nije bila evidentirana na prije navedeni način. U kontaktu s računovodstvom MUP-a dobili informaciju kako je do pogreške došlo iz razloga što je Uputa od strane Uprave za ljudske potencijale (ista je poslana na teren 6. travnja – obračun plaće je već bio završen) stigla prekasno te je u startu samoizolacija izrečena zbog kontakta sa zaraženom osobom bila vođena kao bolovanje na teret HZZO-a. Sukladno navedenom, evidentičar u policijskoj upravi proveo je bolovanje na ime samoizolacije (po nalogu epidemiologa, temeljem kojeg je nadležni liječnik izdao doznaku, odnosno Potvrdu o privremenoj spriječenosti sa oznakom D0-izolacija). Navedene doznake poslodavac samo evidentira, a isplaćuje ih HZZO i to do iznosa maksimalne mjesečne osnovice od 4.257,28 kn, a što nije u skladu sa zakonskim odredbama radnog prava (Zakona o radu, Kolektivnog ugovora za državne službenike i namještenike itd.).

U narednom razdoblju za dio djelatnika navedeno je korigirano. Međutim i dalje ima još neispravljenih slučajeva, a navodno se i dalje pojavljuju prije navedene greške pri upisima dijela novih slučajeva nemogućnosti dolaska na posao zbog određene mjere samoizolacije.

S obzirom na navedene zaostatke, isti se mogu riješiti na način da se u samoj ustrojstvenoj jedinici izvrši korekcija izvješća prisutnosti na radu (ovjereno i potpisano od strane nadležnog rukovoditelja) za konkretnog djelatnika i razdoblje korekcije, sukladno dopisu Sektora za razvoj i upravljanje ljudskim potencijalima, Klasa 001-01/20-01/49, Ur. broj: 511-01-162-20-10 od 18. lipnja 2020. godine (Prilog 1.). Takav ispravak (u kojem je potrebno ispravno evidentirati novi element pod šifrom 10795 - Prekid rada zbog okolnosti za koje radnik nije odgovoran) potrebno je poslati prema računovodstvu MUP-a, koje će sukladno navedenom ispravku izvršiti isplatu razlike plaće.

Sukladno navedenom, ovim putem tražimo da uputite sve ustrojstvene jedinice o načinu na koji se mogu ispraviti navedene pogreške te ih „podsjetiti“ na koji način, sukladno Uputi od 3. travnja 2020. godine, treba evidentirati navedene slučajeve.

S poštovanjem,

Prilog: Kao u tekstu.

Predsjednik SPH

Dobravko Jagić





REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA
UPRAVA ZA MATERIJALNO FINACIJSKE POSLOVE
SEKTOR ZA FINACIJE I PRORAČUN

KLASA: 001-01/20-01/49
URBROJ: 511-01-162-20-10
Zagreb, 18. lipnja 2020.

UPRAVA ZA LJUDSKE POTENCIJALE
SEKTOR ZA RAZVOJ I UPRAVLJANJE LJUDSKIM POTENCIJALIMA
n/p NAČELNICE SEKTORA
gospođa VERONIKA BANDIĆ

**PREDMET: Isplata plaće u slučaju samoizolacije kod sumnje
na oboljenje od COVID-19
- odgovor, dostavlja se**

Veza: Vaš dopis: Klasa: 110-01/20-01/343 URBROJ: 511-01-157-20-1 od 10. lipja 2020.

Poštovana,

Vežano uz Vaš dopis, broj i datum gornji, izvješćujemo Vas da je Sektor za financije i proračun nadležan za obračun plaće, temeljem unesenih podataka i elemenata o radnom vremenu od strane ustrojstvenih jedinica u obliku evidencija o prisutnosti na radu, a što unose evidentičari i ovjeravaju rukovoditelji ustrojstvene jedinice.

Stoga, ukoliko postoje nepravilnosti u smislu da su ustrojstvene jedinice unosile krive šifre ili krivo evidentirale sate, iste moraju dostaviti ispravak evidencije, ovjeren od strane nadležnog rukovoditelja, temeljem kojeg će ovaj Sektor izvršiti novi obračun, te utvrđene razlike isplatiti djelatniku.

Napominjemo da se u ovim slučajevima ne radi o nepravilnostima vezanim za obračun plaće, već unosima krivih evidencija zbog nerazumijevanja dostavljene upute ili nekih drugih razloga.

S poštovanjem,

NAČELNICA SEKTORA

Andreja Benić